环球资讯

•今日关注

金属

- 1. 国际贵金属期货普遍收跌, COMEX 黄金期货跌 2.75%报 1877.7 美元/盎司, COMEX 白银期货跌 5.17%报 22.395 美元/盎司。本周, COMEX 黄金期货跌 2.68%, COMEX 白银期货跌 5.19%。美国 1 月季调后非农就业人口增 51.7 万人, 创去年 7 月来最大增幅, 预期增 18.5 万人, 前值自增 22.3 万人修正至增 26 万人; 失业率为 3.4%, 触及 53 年低点, 预期 3.6%, 前值 3.5%;
- 2. 伦敦基本金属全线走低,
- 3. LME 铜跌 1.4%报 8925.5 美元/吨,
- 4. LME 锌跌 4.95%报 3215 美元/吨,
- 5. LME 镍跌 4.46%报 28460 美元/吨,
- 6. LME 铝跌 1.95%报 2566 美元/吨、
- 7. LME 锡跌 4.69%报 28000 美元/吨,
- 8. LME 铅跌 1.38%报 2103.5 美元/吨。
- 10. 美国 1 月季调后非农就业人口增 51.7 万人,创去年 7 月来最大增幅,预期增 18.5 万人,失业率为 3.4%,触及 53 年低点,预期 3.6%,前值 3.5%。美国非农就业数据大幅超预期,且工资增幅超预期,美联储加息预期明显升温。周五美元暴涨,大宗商品全面承压。原油大跌,有色金属全线下跌。周五伦铜冲高回落转跌收中阴,收于 8925 美元。今日美铜低开。周五原油大跌,伦铝震荡走低收中阴,收于 2566 美元。





• 美国指数

11. 在远超预期的非农报告和服务业 PMI 强势反弹影响下,对于美联储更坚定加息的担忧叠加科技巨头财报逆风,使得三大指数周五一同收跌。截止收盘,标普 500 指数跌 1.04%,报 4136.48 点;纳斯达克指数跌 1.59%,报 12006.95 点;道琼斯指数跌 0.38%,报 33926.01点。但在周线层面上,标普 500 指数和纳指本周延续新年上升势头,其中纳指录得新年"五连涨"。标普 500 指数的 11 个板块集体收跌,可选消费(-3.11%)、通讯服务(-2.22%)板块领跌。继昨日盘后多家科技权重均发布弱于预期的财报后,科技股多数走弱。其中苹果涨 2.44%,微软跌 2.36%,谷歌-A 跌 2.75%,亚马逊跌 8.43%,特斯拉涨 0.91%,Meta 跌 1.19%、高通跌 0.61%。芯片股普跌,英伟达、AMD、阿斯麦跌超 2%。中概股连续第二个交易日出现调整,纳斯达克中国金龙指数收跌 3.90%。个股方面,腾讯 ADR 跌 0.08%、京东跌 2.83%、阿里巴巴跌 3.11%;蔚来跌超 6%,理想汽车、百度、哔哩哔哩跌逾 5%,小鹏汽车跌近 5%。

• 恒生指数

- 12. 截至收盘,恒生指数跌 1.36%或 297.89点,报 21660.47点,全日成交额 1299.60 亿港元;恒生国企指数跌 1.58%,报 7387.02点;恒生科技指数跌 1.33%,报 4634.19点。
- 13. 部分香港本地蓝筹飘红,多数互联网调整,互联网、内房、资源蓝筹等多数飘绿。恒生科技指数中、成分股多数下跌、商汤-W(00020)收涨 3.3%。
- 14. 生科、医疗服务、游戏、电力、文旅等小幅飘红。下跌方面,内房与物管、金属、金融、中字头概念等领跌。
- 15. 游戏行业景气度提升得到了市场认同, 祖龙娱乐(09990)再度大涨超 9 个点, 中手游(00302)、2 月金股的心动公司(02400)也表现不错。香港本地股再受刺激, 如旅游类香港中旅(00308)、酒店类香格里拉(00069)、大酒店(00045);零售类的莎莎国际(00178)、餐饮类的大家乐集团(00341);还有海昌海洋公园(02255)。





•农产品

- 16. 芝加哥期货交易所 (CBOT) 大豆期货周五收盘下跌,其中基准期约收低 0.2%,,周线上涨 1.5%。主要原因是阿根廷大豆作物状况有所改善,巴西大豆丰产在望,国际原油期货 走低。
- 17. 截至收盘,大豆期货下跌 0.75 美分到 2.25 美分不等,其中 3 月期约收低 2.25 美分,报收 1532 美分/蒲式耳; 5 月期约收低 2.25 美分,报收 1525.50 美分/蒲式耳; 7 月期约收低 2 美分,报收 1516.50 美分/蒲式耳。
- 18. 成交最活跃的 3 月期约交易区间在 1524.75 美分到 1539.75 美分。
- 19. 阿根廷布宜诺斯艾利斯谷物交易所报告称,阿根廷的大豆作物状况有所改善,优良率比前一周上升了 5 个百分点,达到 12%,而玉米优良率增加 10 个百分点,达到 22%。这是周五大豆市场疲软的主要原因。
- 20. 另外,国际原油期货下跌,美元指数上涨,巴西大豆丰产前景明朗,也对豆价利空。
- 21. 下周美国农业部将发布 2 月份供需报告,届时将为市场提供清晰的南美作物状况信息。
- 22. 美国农业部称,美国私人出口商报告向未知目的地销售了13.2万吨咸,2023/24年度交货。
- 23. 美国农业部将于下周发布 2 月份供需报告。分析师预计 2022/23 年度美国大豆期末库存将 从 1 月份的 2.1 亿蒲式耳上调到 2.11 亿蒲式耳,预测范围在 1.76 亿至 2.3 亿蒲式耳。

免责声明/Declaration

本报告中的信息均来源于公开资料,我司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证,也不保证所包含的信息和建议不会发生变更。我们已力求报告内容的客观和公正,但文中的观点和建议仅供参考客户应审慎考量本身需求。我司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告版权归弘业国际金融所有,未经书面许可,任何机构和个人不得翻版、复制和发布;如引用、刊发需注明出处为弘业国际金融控股有限公司,且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。

